



R O M Â N I A



JUDEȚUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBESTI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbaterilor ședinței ordinare a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu,
convocat conform prevederilor art. 134, alin. 1, lit. a din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul
Administrativ, întocmita astăzi 10.02.2023

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției nr. 129 / 03.02.2023, emisă de primarul Orașului Bumbesti – Jiu, instiintarea și convocarea consilierilor efectuându-se prin comunicarea invitațiilor în scris la domiciliul fiecărui consilier, prin delegații Primăriei.

Din invitațiile transmise împreună cu materialele de ședință, consilierii au luat cunoștința de ordinea de zi a ședinței, data, ora și locul desfășurării acesteia.

Președintele de ședință este dl Ciuclea Petre. Secretarul general al orașului face prezenta la ședință a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 14 consilieri din cei 15 consilieri locali în funcție, din totalul de 15 consilieri, absent fiind motivat dl Patrascoiu Gheorghe Lucian, fiind plecat din localitate.

La ședință mai participă dna Riiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului și domnul Udrescu Georgian Lucian, cetățean al orașului Bumbesti - Jiu.

La invitația președintelui de ședință, dl primar prezintă Ordinea de Zi a ședinței, astfel :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli și a bugetului activităților finanțate integral din venituri proprii pe anul 2023 și estimările pentru perioada 2024-2026 - inițiator primar Constantin Bobaru. Intocmesc raport de avizare toate comisiile de specialitate ale CL.

Dl primar solicită consiliului local introducerea peste rînd și completarea OZ cu un nou proiect de hotărâre, respectiv : *Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL Bumbesti – Jiu nr. 1 / 11.01.2023 privind aprobarea utilizării excedentului bugetar al anului 2022* - inițiator primar Constantin Bobaru.

În acest sens propune consilierilor locali să analizeze noul proiect de hotărâre, înmînat acestora de către secretarul general al orașului, apoi să se redacteze avizul comisiilor de specialitate. După întocmirea avizelor menționate anterior se supune la vot OZ cu completarea propusă de dl primar, fiind aprobată cu 14 voturi pentru.

Se inversează proiectele de hotărâre pe OZ, punctul 1 devenind punctul 2 iar noul proiect introdus primește nr. de ordine 1.

Punctul 1. Prezintă dl primar motivînd necesitatea introducerii pe OZ noul proiect de hotărâre ca o necesitate pentru îndreptarea unei erori materiale privind excedentul bugetar pe anul 2022 al Școlii gimnaziale nr. 1 Bumbesti – Jiu fiind în cuantum de 6643,56 lei în loc de 627,08 lei cum eronat a fost înregistrat în HCL nr. 1 / 11.01.2023. Nu sînt alte discuții. Comisiile de specialitate ale CL au avizat favorabil proiectul de hotărâre. Supus la vot, proiectul de hotărâre este adoptat cu 14 voturi pentru .

Punctul 2. Prezintă dl primar. Face o nouă trecere în revistă a proiectului de buget, care a fost deja discutat în mai multe rînduri, ultima dată fiind în ședințele comisiilor de specialitate ale consiliului local. Discuții ?

Dl Borcan Marius, punctează alocatia bugetară privind activitatea sportivă și solicită executivului să se facă activitate sportivă mai complexă și la un nivel mai ridicat !

Dl primar – de acord cu dl Borcan si in acest sens va anunt ca s-a reactivat sectia de box si s-a infiintat o sectie de handbal feminin in cadrul Clubului sportiv. Trebuie sustinuta performanta in sport !

Dl Danasel Gheorghe Constantin - sint copii care fac sport in afara localitatii Bumbesti – Jiu. Pot fi ajutati ?

Dl primar – cautam oportunitatea legala sa vedem ce si in ce mod putem face acest lucru.

Dl Piscanu Claudiu – Florian – sa ne gindim cum sa instituim burse sportive

Dl Lupulescu Danut – sa se faca reparatii la cladirea Liceului „ Mihai Viteazul „ acolo unde este nevoie !

Dl primar - vom incerca sa raspundem la toate cerintele care se impun pentru bunul mers al lucrurilor.

Supus la vot pe sectiuni, capitole, subcapitole si anexe, inclusiv anexele privind lista de investitii si numarul de personal, proiectul de hotarire este adoptat cu 14 voturi pentru

Inainte de incheierea sedintei, secretarul general al Orasului, dl Bucsenaru Nicolae anunta consiliarii locali, si implicit pe viceprimar sa prezinte in sedinta ordinara a lunii viitoare rapoartele de activitate pe anul 2022, ca urmare a obligatiei ce le revin conform Codului Administrativ, avind in vedere si Adresa nr. 1873 / 09.02.2023 a Institutiei Pefectului – Judetul Gorj de atentionare in acest sens sub sanctiunea precazuta de Codul administrativ pentru neprezentarea raportului de activitate.

Se declara inchisa sedinta.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier,

Ec. CIUCLEA PETRE



CONTRASEMNEAZA,

Pentru veridicitatea celor consemnate

SECRETAR GENERAL,

Jr. NICOLAE BUCSENARU